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Câmarã Municipal de Casfelo
Espírito Santo

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA GAMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro)
reuniram-se os Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário
Tancredo Neves em Sessão Ordinária iniciada às18h: OOm. O Presidente da Câmara o

Vereador Tiago de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os Vereadores tomassem seus
assentos e pediu ao Primeiro Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que fizesse a
chamada dos Parlamentares, constatando a presença de todos, havendo, portanto, quórum.
O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o Vereador Edimar
Celin para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. Em seguida, o Presidente solicitou o
Segundo Secretário o Vereador Cidcíei Coco que fizesse a leitura das atas da Sessão
anterior, do dia 09/04/2024 ordinária, 16/04/2024 ordinária e 26/03/2024 solene para enviar
para o e-mail dos vereadores para verificação e posterior deliberação. Encerrada as atas. O
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que lesse o
expediente em pauta do dia, onde constavam as datas comemorativas, convites,
requerimentos e demais expedientes. Projeto de Resolução 21/2024, Processo 27/2024,
dispõe sobre autorização para abertura de Créditos Adicionais Suplementares de autoria do
Executivo Municipal. Encerrado o expediente. Após, foi passada as falas dos Vereadores.
Maria Lúcia Ventorim cumprimentou a todos. Fez requerimento verbal solicitando ao Prefeito
para que seja disponibilizado serviço de laudo médico, atestando os óbitos em caso de
morte natural. Após, foi passada a pauta do dia. Proposição: Projeto de Resolução 01/2024,
Processo 26/2024, modifica a Resolução n° 11/2010, Plano de Carreira e Sistema de
Vencimentos dos Servidores Públicos da Câmara Municipal de Castelo/ES, dispondo sobre
a progressão na carreira de autoria da Mesa Diretora. Em discussão e votação única.
Aprovado. Projeto de Lei 16/2024, Processo 25/2024, dispõe sobre abertura de Crédito
Adicional Especial para inclusão de elemento de despesa em diversos Projeto/Atividade que
já compõe o Orçamento 2024 e inclusão do Projeto/Atividade “Programa de Estágio da
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Habitação de autoria do Executivo
Municipal. Em segunda discussão e votação. Aprovado. Após, foi passada as explicações
pessoais. Edimar Celin cumprimentou a todos os presentes e  internautas. Fez
agradecimentos ao Executivo e a Secretaria de Interior, pelas manutenções nas estradas
rurais. Parabenizou a Secretaria de Esporte pelo campeonato regional de Estrela do Norte
no último fim de semana que teve como campeão a Comunidade de São José do Barro
Preto. Maria Lúcia Ventorim declinou. Marco Antônio Sandre Correia cumprimentou a todos
os presentes e internautas. Fez requerimento verbal parabenizando as equipes de futebol
que disputaram o regional de Estrela do Norte no último fim de semana. Comentou sobre a
formação diaconal que ordenou Marcelus Khéde e Jossimar Mariani. Pediu que o Executivo
através do Programa de quinta-feira na Rádio Cultura, preste esclarecimento sobre a
diferença entre as guarda municipal e guarda patrimonial municipal, para a população ficar
ciente. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão
Ordinária e convidou a todos para a próxima sessão Ordinária em dia e hora regimental.
Após, convidou o Vereador Mateus Fim Págio para que fizesse a leitura da Bíblia. Foi
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lavrada esta Ata que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 1° e 2°
Secretários.

Presidente -

1° Secretário -

2° Secretário
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